



CIRCULAR N° 1

INVITACIÓN A COTIZAR N° 5000004166 SERVICIO DE ESTABILIZACIÓN DE SUELOS ESTACIÓN OCONI

A todas las Empresas interesadas:

En atención a consultas realizadas e iniciativa propia de YPFB TRANSPORTE S.A. (YPFBTR) y de acuerdo a lo estipulado en la IC, Numeral 9. ACLARACIONES Y ENMIENDAS aclaramos lo siguiente:

<p>1. De acuerdo a lo indicado en el Pto. 7 Descripción del Alcance del Servicio, ¿se debe considerar la elaboración de la ingeniería a detalle? como también ¿un plan de mantenimiento anual?</p> <p>Respuesta. - Se considera por ingeniería mínimamente un plano típico por cada ítem, donde se identifique los elementos constructivos y sus características técnicas para realizar el control de cumplimiento y avance.</p> <p>El plan de mantenimiento anual puede contener mínimamente las recomendaciones para inspección y mantenimiento de los ítems efectuados, estos pueden ser de manera textual y/o contener gráficos de apoyo.</p>
<p>2. Con respecto al Pto. 10 Plazo y Cronograma de Ejecución, en lo referente al Ítem Revisión, validación y actualización de ingeniería. Este no se encuentra en la Planilla de Cotización.</p> <p>Respuesta. - A ser pocos ítems, la revisión y aprobación no tendrá incidencia en el tiempo pudiendo estar entre lapsos de las actividades de carpeta de proyecto, movilización, etc.</p>
<p>3. En el mismo Punto. Aprobación de la carpeta de inicio de obra. ¿El plazo de 20 días hábiles (30 días corridos) de esta actividad está dentro de los 60 días?</p> <p>Respuesta. - Correcto, está dentro de los 60 días</p>
<p>4. Favor Incluir las especificaciones técnicas de los ítems indicados en la Planilla de Cotización.</p> <p>Respuesta. - Los detalles que se requieren están especificados en el Términos de Referencia (TDR) Punto 7.1</p>



Transporte S.A.

5. ¿Cuáles son los requisitos que la empresa proponente necesita, para el ingreso a la estación OCONI?

Respuesta. - Solo se requiere documentos personales (licencia de conducir del conductor) y EPP para todo el personal (botas, casco, gafas, ropa de trabajo)

6. ¿A cuántos kilómetros de Santa Cruz se encuentra la estación de OCONI?

Respuesta. - La estación Oconi se encuentra a 255 km aprox. de Santa Cruz de la Sierra (4to anillo)

7. ¿Hay algún formulario de constancia de visita?

Respuesta. - Existe un registro de reunión de YPFBTR, se lo llenara en campo.

8. En el Pto 10. Plazo y Cronograma de Ejecución de la Obra. El Hito Aprobación de la carpeta de inicio de obra, menciona el Ítem "Habilitación de personal, equipos y maquinaria" como parte de la Planilla de Cotización. Sin embargo, este ítem no es parte de la Planilla de Cotización.

Respuesta. - Debido a la baja incidencia económica (tiempo/volumen) los gastos pueden/deben ser prorrateados en los ítems de la planilla sin mencionarlos, ya que no existe un Ítem (cotizable) para tal tarea.

Santa Cruz, 01 de diciembre de 2023